
ACTA No.45.- DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL COMITÉ 
DE TRANSPARENCIA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA. 

En la ciudad de San I iiis Potosí siendo las 16 00 ( Dieciséis tioras) del día 
17 de enero 2023, constituidos en el domicilio de Pedro Vallejo 235 interior B se 
lleva a cabo la reunión ordinaria del comité de transparencia del "Partido 
Conciencia Popular", estando presentes i uz Aurora Ramos Martínez Titular de 
Unidad de Transparencia, Yuridia López Oueilhe Coordinador de Archivos de la 
Unidad de Enlace^ y Mariana Pérez Segura Secretaria Técnica de la Unidad de 
Transparencia. 

Se da inicio se declara la validez de esta reunión y los acuerdos que en esta se 
tomen; se inició la reunión ordinaria del Comité de Transparencia del Partido 
Conciencia Popular, con la siguiente orden del día: 

1. - Lista de Asistencia 

2. - Verificación y revisión de formatos subidos a plataforma. 

3. - Solicitar baja de los formatos erróneos, verificando el error y motivando la 
baja. 

4. - Asuntos Generales. 

Primero.- Ai realizar la toma de asistencia de los Integrantes del comité de 
Transparencia del Partido Conciencia Popular, se da cuenta de la presencia de 
los tres integrantes del Comité de Transparencia del Partido Conciencia Popular, 
y se da por iniciada la reunión ordinaria. 

Segundo.- En la VerIficactón y revisión de ios formatos correspondierTÍes al mes 
de Diciembre del año 2023, a lo que la coordinadora de Archivos dice que se 
logró en plataforma un porcentaje del 94.39% de la información requerida, se 
pone a consideración de ios integrantes si tiene observación aiguna para cada 
uno de los errores existentes en los formatos a los que estamos obligados, por 
lo que el Titular de transparencia Luz Aurora Ramos Martínez expone que en la 
revisión se encontraron formatos duplicados, con error de fechas. 

Tercero.- La Lic. Mariana Pérez Segura Secretarla Técnica de la Unidad de 
Transparencia. Exporte el listado para dar la baja los siguientes formatos en los 
cuales tuvtf nos error de fecrras, formatos cbbi rrtes pasado, y formatos duplicados: 



D I C I E M B R E 
2022 

1. LTAfPSLP84FXH La agenda áe actividades de los titufares de las 
deoendencias oúblicas. reuniones públicas de los diversos consejos, 
gabinetes, cabildos, sesiones plenarias v sesiones de trabajo a las oue 
convoquen. Baja por formato dupiicado. 

2. LTAÍPSLP90FIÍ Los acuerdos v resoluciones de los órganos de dirección 
de tos partidos políticos. Baja por error en fecha 

3. LTAIPSLP90FV Las minutas de las sesiones de los partidos políticos Baja 
por error en fecha 

4. LTAÍPSLP90FVÍI Las organizaciones sociales adberentes o similares a 
algún partido político. Baja por error en fecha 

5. LTAIPSLP90FXI El acta de la asamblea constitutiva. Baja por error en 
fecha 

6. LTAIPSLP90FXXXVIII El listado de fundaciones, asociaciones, centros o 
institutos de investigación o capacitación o cualquier otro que reciban 
apoyo económico de los partidos políticos, así como los montos destinados 
para tal efecto. Baja por error en fecha 

Siendo las 17:00 (Diecisiete horas) de ld ia17de enero dos mil veintitrés se 
da por terminada la reunión ordinaria, validando los acuerdos tomados por el 
Comité de Transparencia. \ ^ 

LIC. LUZ AURÓRA RAMOS MARTÍNEZ 
TITULAR DE UNIDAD DE jaANSPARENCIA 

LIC. YURIt39<SLOPEZ OUEILHE 
C O O R D I N A D O R D E A R C H I V O S D E LA U N I D A D D E 

E N L A C E 

S E C R E T A R I A T E C N T C A V D E L A U N I D A D D E 
T R A N S P A R E N C I A 



Lista de Asistencia 
Comité de Transparencia dé 

Conciencia Popuiar 
17 DE ENERO 202a 

Nombre 
LIC. LUZ AURORA 

RAMOS 
MARTÍNEZ 

- r | - r i II A D R C 1 I M I R A R R C 

TRANSPARENCIA 

Firma 

LIC. YURIDiA LOPEZ 
OUEILHE 

COORDINADOR DE 
ARCHIVOS DE LA 

1 I M I R A R R C C M I A R C 

LIC MARIANA PEREZ 
SEGURA 

SECRETARIA TECNICA 
DE LA UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA 


